

С прицелом на трудоустройство.

7 апреля выпускные группы специальностей «Сестринское дело» и «Лабораторная диагностика» посетили Челябинскую областную детскую клиническую больницу.

Многие студенты именно в процессе таких экскурсий принимают решения о собственном профессиональном будущем, выбирают направление деятельности после окончания техникума.

Студенты 4-го курса познакомились с работой всех отделений стационара, уделив особое внимание операционному блоку, реанимации, лабораториям и отделению реабилитации.

Студенты задавали много вопросов сотрудникам, активно интересовались современным оборудованием, которое представлено в клинике. Были вопросы по графику работы и по заработной плате. В этом выборе серьезно помогает живое общение с людьми, которые в профессии уже состоялись. Огромный опыт старших наставников даёт большую возможность мотивировать будущих своих коллег, чтоб они смогли состояться как профессионалы в своей специальности.

Подобная практика, проведения экскурсий является дополнительной профориентацией для молодых людей и помогает в вопросе трудоустройства, которые, все-таки примут решение и придут в медицину после окончания техникума.



